



Выявлены новые эпизоды коррупционной деятельности бывших заместителя начальника УМВД России по Курганской области, начальника и бухгалтера МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской области, обвиняемых в крупном хищении бюджетных денежных средств



Как ранее сообщалось, первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по обвинению в совершении должностного коррупционного преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере) в марте текущего года были задержаны заместитель начальника УМВД России по Курганской области, начальник МО МВД России «Шадринский» УМВД России по Курганской области, главный бухгалтер указанного отдела полиции и два подчиненных ей бухгалтера.

В настоящее время в отношении бывших заместителя начальника УМВД России по Курганской области и начальника МО МВД России «Шадринский» УМВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Курганской области судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, в период с 2012 года по февраль 2020 года один из обвиняемых, занимая должности начальника ОМВД России по г.Шадринску, а с 2017 года заместителя начальника УМВД России по Курганской области, используя свое служебное положение и авторитет занимаемой высокопоставленной должности, организовал и возглавил преступную группу с целью хищения путем мошенничества денежных средств из начисляемых денежного довольствия, премий и иных установленных законом выплат сотрудникам МО МВД России «Шадринский».

В ходе расследования уголовного дела во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России по Курганской области выявлены новые эпизоды противопривной коррупционной деятельности указанных лиц.

В частности, по версии следствия, заместитель начальника УМВД и главный бухгалтер легализовали похищенные денежные средства путем осуществления частных финансовых операций, совершив приобретение дорогостоящего имущества и открыв вклад в банке. Кроме того, в ходе следствия установлено, что начальник МО МВД России "Шадринский" злоупотребил своими должностными полномочиями, требуя от своих подчиненных передачи ему части выданных им премий.

В этой связи в отношении указанных фигурантов дополнительно возбуждены 4 уголовных дела. В отношении главного бухгалтера возбуждено 2 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ст.174.1 (легализация денежных средств), аналогичный эпизод выявлен в деятельности заместителя начальника УМВД России по Курганской области. В отношении начальника МО МВД России "Шадринский" следствием возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 (злоупотребление должностными полномочиями).

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление иных возможных эпизодов преступной деятельности фигурантов уголовного дела.

Первый отдел по расследованию особо важных дел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1525855>